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brief1 Vaststellen notulen

Geen op aanmerkingen

2 Mededelingen

VWS laatste tijdslijn deze is ook te vinden in bijgevoegde brief

vaccinatiestrateg ie

Exacte data en aantallen kunnen nog veranderen

21 dec EMA Biontech Pfizer

23 december Pfizer goedkeuring EC

26 dec eerste circa 10 000 doses symbolische levering
28 dec circa 164 500 doses december totaal 174 525 doses daama wekelijks
circa 169 000 Pfizer vaccins

4 januari brief werkgevers zorgmedewerkers uit

6 januari EMA Moderna goedkeuring
8 jan Moderna EC

8 januari eerste locatie vaccinaties in NL klein aantal

11 jan drie locaties Jaarbeurs Ahoy Hart van Brabant

18 jan 25 GGD locaties prikken

3 Voortgang van de vijf sporen doorlopen

o Grens Hub |
Presentatie met alle actiepunten in bijlage
Transporten van de spuiten naalden en oplosvloeistof zijn zonder problemen
verlopen Voorbereidingen voor levering van le vaccins zijn in voile gang

Er is eveneens aandacht voor transporten voor andere landen die via NL verlopen
Leveranciers melden deze bij NP NP heeft contacten met Belgische en Duitse

college s over deze transporten

5 l 2e NCC

o Hub |
Beveiliging Movianto is opgeschaald Sinds vrijdag ook KMaraanwezig op locatie

Door Politie zijn plannen geschreven voor openbare orde

Op gemeente niveau wordtde situatie besproken in de lokale driehoek

5 1 2e RIVM
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Directoraat Generaal

VolksgezondheidDit weekend circa 100 demonstranten voor kantoor RIVM Ook grote toename in

digitale aanvallen website

Inmiddels publiek bekend dat LI Movianto in Oss is Er wordt in beveiliging

rekening gehouden met dat locatie en datum van levering straks publiek bekend

zijn

Datum

13 november 2020

Vandaag schouw bij back up locatie L2 Deze locatie is nog geheim

Voorlopig hoeft daar nog geen capaciteit voor vrij te worden gemaakt vanuit o a

KMar Die vraag komt pas als er echt naar L2 opgeschaald moet worden

RIVM

Rijksbeveiligingsorganisatie RBO heeft aangegeven niet te kunnen voorzien in

beveiliging van transporten dit gaat om transporten 1000 40 000 doses Offerte

ligt nu van G4S Juristen RIVM doen daar nu check op maar zeer waarschijnlijk
dat G4S de transporten gaat beveiligen G4S kan plaatsnemen in spoor 3

o Hub Toedie nlocaties

Uitgebreide IRS gemaakt voor spoor 3

VR IJsselland

Bekendwording eerste toedienlocaties zal betekenen dit spoor nu echt concreet de

beveiliging kan gaan inkleuren voorbereiding loopt wel al weken

Handreiking voorVR s zit bij stukken Handreiking is besproken met Operationeel
Leiders in de Veiligheidsregio s en met de Raad van Directeuren Veiligheidsregio s

De handreiking wordt per Veiligheidsregio nader ingevuld betreft van toepassing

zijnde scenario s en toe te passen maatregelen

o Toedienlocaties

Betreft toedienlocaties 24 7 beveiliging is nu nog niet ingeregeld Wordt door

politie pas gedaan indien informatie beschikbaar is over risico s bedreigingen
VR IJsselland RIVM VWS nemen optie voor extra beveiliging toedienlocaties mee

in gesprekken met G4S

o CAS BES eilanden

Er zijn twee opties betreft vervoeren vaccins

1 Via een reguliere lijnvlucht
2 Via het inboeken van dedicated transportvlucht voor de vaccins

RIVM5 1 2e

Aanvankelijk werd de eerste lijn aangehouden maar vanwege het risico van

beperkte beschikbaarheid wordt nu gevraagd om een opdracht bij airlines uitte

zetten voor dedicated transporten vaccins Het transport is dus nu te afhankelijk
van lijnvluchten Ook de veranderlijke leverdata brengt risico met zich mee Hier

is een principebesluit door VWS nodig VWS pakt op

Daarnaast is er bij JenV een zorg betreft de gevoeligheid van contacten tussen ML

en de eilanden met name betreft de autonomie van de eilanden JenV zal

centralere rol opnemen om dit te managen

BVA VWS pakt rol op zich om publieke en private beeld bij elkaarte brengen

Daarnaast is besluitvorming gevraagd met betrekking tot vertrekluchthaven in NL

Wordt het Eindhoven en of Schiphol Aangegeven wordt hierbij wel om als

overheid hieroverde regie te houden en die niet neerte leggen bij de airlines
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5 1 2eo Communicatie |
Aanwezig in dit nieuwe spoor zijn VWS RIVM NCTV VR Politie Defensie Gem

Oss Movianto

VWS Directoraat Generaal

Volksgezondheid

5 1 2e

Vrijdag bericht over locatie op website Gemeente Oss Gemeente Oss had

aangegeven dat er zoveel druk op vrijgeven locatie kwam die al een week bekend

was bij regionale media dat men wel moest vrijgeven Is afgestemd op dir

niveau met NCTV Echter binnen spoor 6 was aanvankelijk een andere lijn

afgestemd en de nieuwe lijn is niet met alle deelnemers van spoor 6 gedeeld Dit

wordt meegenomen als een belangrijk leerpunt

Datum

13 november 2020

4 Cybersecurity
Er komen nu ook steeds meer vragen over cybersecurity
Zo wil VR IJsselland de informatiebeveiliging van de GGD s aan de orde brengen

Zij vragen zich af of dit nu goed is geregeld

Vanuit VWS is met NCSC gesproken over belang aansluiten contact met het

vaccinatieregister VWS heeft NCSC verder ook gewezen op RIVM voorbereidingen
van de hub met name dan verdeelmechanisme callcenter etc etc Dat ligt met
name bij RIVM en ook DEF

Afgesproken is dat er geen nieuwe werkgroep spoor komt met alle organisaties
maar dat CISO RIVM coordinerende rol krijgt en er in eerste instantie af wordt

gestemd met CISO VWS en NCSC

5 Wvttk

Er is een landelijk beeld opengezet in LCMS Dit Landelijk Beeld is beschikbaar

voor informatie uitwisseling van het Nationale niveau met de Veiligheidsregio s en

voor de Veiligheidsregio s onderling Het is essentieel dat de aangesloten partijen
de verantwoordelijk voelen en nemen om het Landelijk Beeld te vullen Ook voor

het rapporteren van de voortgang van het vaccinatieprogramma naar het

Ministeriele niveau is het van belang dat de informatie tijdig en accuraat wordt

verstrekt in het Landelijk Beeld Het LOCC heeft hier i s m de veiligheidsregio s

een coordinerende rol in
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